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JavaScript £t

JavaScript B A R 5 (Netscape) 24 &), 1996 4, W 508 JavaScript #2385 45
ECMA (i & & European Computer Manufactures Association) #£47Fr#fEfL , 1997
£ 6 H, ECMA Ll JavaScript i & M % fill #il &8 T ECMAScript br #E # {5
ECMA-262,

5 HTML 1 CSS ARl AT & W3C HEFEFRIE L 1M JavaScript & ECMAScript
PRUERE R SE B . B JavaScript fb, Hoflif 5 528 T ECMAScript b3 e, Q03 4k
FIWEY IScript, fH A JavaScript & 4 3 45 . I HGE # $2 8] ECMAScript 48 B9 8 i
JavaScript,

=], JavaScript B 2 24 Ry —Fhis 47 T W %5 & 0y /N AR 7 O R B
B 500 Y8 4% 52 LA RE O (B WA B 2 OE H T B A 09 R B W R] s AT T AR N
PR HC R AR08 8 1 T R W) SR . 2015 4F 6 1, ECMAScript 25 6 JUK A
CH RIS AE ES6 8¢ ES2015) , FEM A W A IF ZH KW H ., HATZHEE T . &4
R0 A B B Y B H Y JavaScript 55 B9 B R ES6 Z 5 B RMUAS , A5 N 28 T ES6
PR M T — 28 ES6 Z Ja AN . BT, ECMAScript s& — AR % BR 1Y
PR, F 2015 AR, BB A, B4 ECMA #%& A5 18 89 ECMAScript #5
Y R IE H H AR AR AR M RS 5, 40 2022 4E 6 H TE 2 & A B LA i ECMASeript
2022, 133 AT Rl R OC T B AR 09 A2 A, #5738 17 PR BE SRR AN W KA 3 9 0 ik
R

JavaScript BARFE A TR L5 Java ML AH N 1 & JavaScript 55 Java i 5 A A&
B E Ry, H—, JavaScript J& — P fif B AL g B2 0 . (A7 SR UG JavaScript BYAR
W AEFE T B AT, JavaScript fEREAS (512 & A) g B R ML AL $01T L Tava I
JE— B G R Y 1Y 35 S, B IR AR T B g R A g R A T AT, H
JavaScript & —f A TEF , A2 —Fh 55 285 L Java & HHAS B RIS
T MARGHERTFEIHE S A SR I EAR EILE 20, KRN Y R,
S PR AL T 5 DR A Al R B I AT RO RS TE S T A B AR T L R
R 22 85040 2 R0 e 25 )

MBFEEHEAR ¥ C/C+t/Java A5, 2 F F| JavaScript IF L HEARFELS
AT, 8 F X RIE F AR CIEF 7. W, A 45 - A 3755 4 3 58 JE o A
28 JavaScript, Z 50523 5| T 58 e — A A BE R N OR 1 &, AR Y 1T 0
PR AE ) PR . AR R 32 38 MR 22 M b AR Al B2 )7 R HIE WO G,



AAHE IR ARE A R IF B AR O UE & B R ] L 52 5 22 i s .
K R %3R5 #E Niklaus Emil Wirth %8 5 i — &K 4 Algorithms + Data Structures =
Programs{& i+ HIREH =), XAE R TIHEIREN 2 5. ATE D] XA

W IR AME R
o VFRHURR PP AR BE A AZ O A A RO S DR IR 1 A T 1 [ T DS ] 5 B 3 S K
-Gk K dls

o TR ML P i BR — a2 A A o B AR A Ak B R 2B i 4

PR kg AN ] 288 0 1) B8 08 A2 TS A 3 AN TR 9 258 A s 507 =0 IR R R T 8K
PR MRS . TP P B s & b — AR AL S an R B AR 2R

(D BOE AL 1, — 2,314, BN & A7 A AL 09 A 5], £ (8 Y SRk 40 43 oh 5 8K
(integer , B H0O FNVF 258K (float, /NEOD . AR A6 25 (] K/ AS ] 5 DA R R 75 2 5k fu 8, ST
T4 5y R 2 1R AR,

(2) FFRL, Qe RE DU 8k SCHLES BRAS B F-AF (char) ) b AL & F 45 £ (string) o

(3) fi/RA ., HEEE (true) 3R (false) ,

o VAR 58 V8 2 B P T T 2 SRR G B 2R (R E e DL AR
AR R L

T S T 2 (R AT O FR L B A 8 T 5l i e AT T AL T S s = A A R A
SRIRIY , R BB X B Z I OC R R R T B 45 0 7 I A &, B e X — 8 I A i 45 4
o 2 TR B 22 18] 1) O 2R [) R SO o AS ] 5040 24 280 0 50 4 445 A 132 0/ B /R R U

BRI EHE WS A XA EER . X S RATE S ARG R R EREA
2O AT — TR P BT 5 50 AN WK Z0b BT X IR — R 38 55— A A Rt R D
TN EEARRFRIHE T RS BRSO AR R B B A e e AR T 1) X
BT VW S — e 5 I S PRS2 AL, 0 String \Date, KLCE T 2 BB 1E . X
SR IR AT IH A R =AY R B A B S5 s B/ AR

TR L R 2 2B A e — LN 2 A 7E — R DL SRR S 1 T RE X1 v R T
BB & P A IR . Y T A e 1 1) AR A5 AT A i O T R A L R i R R Y
{4 R 2 470 1 K A X S ) T RS B 1A T B A R T pR A, AE T R R T R
ST R — 25 KR BN RN D) BE A2 2 R — A AL RO XT 42

AR TE N NG BRI S8 ik 32 8 2 R T, DL 2 AR R A B R 2 S BOR A Y [
N, AL 7 AP 3 S AR i 2 S A 5 0 H A

5.1°1 A 4H F 0 BE S B0 45+ A By =X

5.2 71« RAVHE B 1At 77 =X

5.3 NMAFRARZE SEAERN .

5.4 19 AT R B HIE A,

5.5 71 WIIBDIRRIE B B B eRE00 s SCRVE A .

5.6 47 M — BT HUE S T REZ IR 10 B I



5.1 Bl MY S8 yH W

5.1.1 EAREIFERR

AR B AR 2R B AR I 0 Bt 2R A HE AR VE R 4818 . JavaScript B R AR B4R 6 AL 4
45 . number,bigint,string.boolean,null,undefined 1 symbol,

1. number

JavaScript H, JTCiE BB EL /NI HE number ZRAIAN B, IR 2 ] TEEE754 45 #E
F 64 AL BURE 2% mRUBOR 20K .

o FIRVEH . +1.797 693 134 862 315 7X 10 Z ],

o H/ME: £5X107 AT SRIE MY IR 0 B9EK.

X F R, T A F IR AE D £ (27 — 1), 8 H 3 U AS B8ORS B 22 3k, LA ] fE
bigint Z8%

R % 7 i O Rl R R AR L 0 S B S EERT (L 0x 830X JFSk) FoR .
i, R 14 AT 14CEESD L016 O\ ik D 3k OxECF SR o 77 25 800 = 16 i
A ] SR B R L B TR e B0 10, 3.14,0.314e1 ,0.314E1L,

VAT R A number 2B ERIR1E /9 &,

* NaN: Not a Number, B} N5 25 R F Z (68 T number 2881, (B I HE 535 B BUA .

Bl AT "A" 2 BSEEER NaN,

o Infinity/-Infinity: 1F/fJC%5 .

* Number. MAX_VALUE: 1.797 693 134 862 315 7 X 10** (number 28 5 K fH) .

© Number.MIN_VALUE: 5X10 *' , f#iL 0 BIEH.

* Number. MIN_SAFE_INTEGER: —2% 41, 7] % 4 1k () fe /NS KL,

© Number. MAX_SAFE_INTEGER: +2% —1, 7] % 4> £k il it KIEEHL,

* Number. NEGATIVE_INFINITY: — Infinity, 1 JC%5 .

* Number.POSITIVE_INFINITY: Infinity,1EJC%5 .

2. bigint

bigint 52 ES2020 A 1 5 A KR 2 8, W] LR I8 AT 28 /N i B 80, B BR 1 B o5
H 5%, bigint I LLF R n 258, 6140, 3n, —5n, il T number 25 iy iz 5K
Tt iE HF bigint 288, 073 B R AP AR A number Al bigint, #1140, 3+ 3n 45 1%
A2k 2, A R S EL e, A0 3-+F number(3n) B bigint(3) +3n,

3. string

JavaScript IR AN FAHF L IE Z A FA4F CEAFHD) #RH% string AL, string ZEAY
B T S AU FH B 515 (O SRS (D S E AT

FAF R R IR R AT LA SRR O\ HE AT B SCL 9 40 \n (48647, New
Line) \r([ %, Carriage Return) ., \'(FA5[5) \" OXF[5), dwal i \xXX 2§ \uXXXX

@ P (iteral, R BVERF o BB E . 0 18.3.14,



8 7E Latin-1 8¢ Unicode “FAF, L, “ X7 /X BEHI AL L 40 \u000 DRI 445)

1E ES6 HHE N 1 B G145 C) Al T 5 ST AT SRR AR T IR BR AT U S
THATEXLZTFM5E ., TS ER T He's often called "Johnny" X ¥t —~4] T, 4
BG5S XG5 2515 E TG k.

He\'s often called "Johnny"'

"He's often called \"Johnny\""
"He's often called "Johnny""®

4. boolean

#i /K A (boolean) U ¥E A BE R BEA true(E) BX, false ()  FRAE Aii /R H 2532 5 4.

AR BR3P, false 0, — 0., 0n(bigint KA 0) """ (2 FE£F ) . null. undefined.
NaN B8k E K false, X LA PG FRAE falsy (RIED , HARTEOLEIINE N true, GEFRAE truthy
(EfHD) .

S. null

null /R BRH XS et ik 51 . null A1 undefined 78 B #% & F% A nullish,

6. undefined

undefined 75 AR MW 4518 19 72 & , R R E LA S EOES) .,

7. symbol

ES6 T 1 symbol ZE 7 FH F R m ME— (19 LA 0] B 20 A9 1B, {1 A Symbol O bR A £
W R AR X G2 T8 PR 0 5 (key) BUOBCHE XT 2 O ME — 4R iR GdD

5.1.2 #HESHA

1. T=
TR v o 5 2 25 Tl AEAE 5 o o] (5 ) 4an AR RS 2547 75 B (declare) .
let x

AR A B Y — A2 (variable) , x 78544, MR & x If 3 BARRE, B 1
{ELRIA undefined, Z BT LARAVE“ A8 487, 2 K o HLAE AT LR 4

VE S 55 8 B S AT F BT R 5 JavaScript Ho s WY A2 S i J0 250 B o 25080 28 284, 1 A2
HARE B IRV M . TR BT AR b, B T2 P 3247 1) T $hAT 2 B x B9 {EAE
AR, FRE 2 T L B 2 AU

let x=3 //x{H°A 3, number M
x="'Hello' //x {H7AE} 'Hello', string ZEAY
x=true //x {H7ZE M true, boolean A

ARG i 2545 (=) B R T E , RIDRE 555 A7 30 0 (B R 45 20 300 1Y) 722 o, 7 75 W] AR BB AT DL B
$2 0 HWAH Can R ARAS A 1 47 .

SRR A A R R AT N S/ e % /7, AP TE R JavaScript S —Fif
XA RANE IS .

16 ES6 2 1 B RA H 7 B AR & (] 8 R] var, 9l 41, var x= 3.{H ES6 2 J5 5 @ Uil

@ /R LR X (boolean context) . AJ P f# Ky FE R A 75 E 4l A /R A XA B L if G- BI“C)H7 N,



A let,5.4.1 B TR L EATHY R0,
PR k2 S Wl JavaSeript AU A R 0T, i 60 @ 40 R BT s 9 HTML SCH, 3%
JavaSeript {835 A <Tscript=>«+</script>r2E N, 3} %5 2% I 28k v g iHE 2 H s AT,

code-5.1.html

<!DOCTYPE html>
<html lang="en">

<head>
<title>5.1</title>
<script>
let x=3
console.log(x) //>>>3 (i B x )
console.log(typeof x) //>>>number  (typeof BUSAF & x WIELIEZE )
x="'Hello'
console.log(x) //>>>Hello
console.log(typeof x) //>>>string
x=true
console.log(x) //>>>true
console.log(typeof x) //>>>boolean
</script>
</head>
<body>
<p>iHFI "I Ak FE T H"YH % "Console"bp& Hi< /p>
< /body>
</html>

LA AR console.log O F T ) 42 i £ % 1 45 5L O T B TR R LAY > > 30R
i P AR AT 1) 5 ) 65 S B s A PN 2

TEW BE A4S FFFTIF code-5.1. heml, IF- Ul 2 1 % # T H A Console br%E 0 (2l ), {8 7]
BWE 5.1 PR FEiraR .

tI# Console 47T
1 I
% (] | Eements  Console  Recorder & Sources  Network % PRI -
BT F RS TR HIRE "Console™ fRE I :
[ © [top¥ | @ | Filter Default levels ¥ || Nolssues | = %%
3 code-5.1.html: 10

number code-5.1.html:11

Hello code-5.1.html:14
string H
MBS true :
%

boolean

50 EARBEIEGDEFERFEHD

WA ) O B TavaScript {CTE RS =AM S7 Y js SCHE P (Gscode.js) » I 4d F <<script > 45
BEEA RSN,

<!DOCTYPE html>
<html lang="en">
<head>

<!--./jscode.js NI §s AR FE R BKAE - ->



<script src="./jscode.js"></script>
</head>
<body>< /body>
</html>

J B R A ARSI, R SCH Y JavaScript fUASIE EEH @ 7 A8 iR HTML 3¢
PARESRHEAT 520 . S T 00 5, Z 806 00 F A 158 HTML ., CSS. JavaScript QRS #85 7F —
A HTML SO, 52 B b g 0k — 5 40 55

2. BE

TE—SE GO , Sy dhk fo A8 S (14 (B 4% 5 2k, PR A5 WY B 6 (constant) .

X T, — ELRCAE DA AT LR A . 9 4, T A A A ] DG B R] const E L TR
i oo B HIRAE N 3, S A X & o dEAT R 7 R .

const c=3
c=4 /IR PAT ZE AT R R 4SS : Uncaught TypeError: Assignment to constant variable

D] Sy 5 ek AN AT S WAL, 9T LA AR W) Sk B 6 25 R R T W AR AL a0 RS 1 AT AR,

H 5 0 DX A T AR AL DU 0 BR o O 7 R R AR o 5 e 2R B DL R R
MY IE AT TE K, A o ISR A 5 ¢ TR B i F AR W IR R S TR

FERR Y BT & AR IR Gdentifier) FI T 22 45 AR I | oK RO A 44 o A0 AT I8T 725 481 o 114
x.c, JavaScript bR iy 44 LU 5 FE Al B PP B E i 2R AL AT DLl R B T ()
S R HES — AT DU BT, A ek el IR B A B I OR B OB POE R
FRIAAF . U0 let,const if &%, 3 BT ot 9 7 B FIECF 46 Unicode P47 46 0 T 5 745
I A AT L BN R BGXAE A

JavaScript T2 Fp o AE 5 44 — Ml T /INGE U iy 44 KUR L RS — A B3] 3 - BN L R B
W FEK S, 41 userName, lastModified; % & 2 — B ] 4 K5 By i I8 oy 24 KUAg ,
USER_KEY,

LB A C/CH++/Java R BOITE F R Z 50, 7T B8 > BT 76 & 4518 ) R B 3 n
53 () B JavaScript H, 518 A) B TR [E AT, W AR Y 7345 ) LLAS g AR A e s
XA S KA 1) R, B AT BN SR A AT 51T A

% % let/const IR Al GAE—47 .t [RIE HIZ 5 40 B L 1) 4n

let x=1, y, z=3.14
const ¢c=3, d=4

5.1.3. EA5IHERE

% 5.1.1 T A8 AU 25 B A, JavaScript W LA R JE T 3 & 2 A BRAE 3]

FAZE A AR S| B . BATRAE 5.2 17 ik — 2D IR T EEAS B 2 80 5 5 T2 B iy X531
AT R LR 5262

1. #14H

B Array) HTFEZERFRRATCE., S Fmah P HSHEE o Mt EL
A A BT R L LR A2 5 B L B o R o] DR AT ] B0 28 7Y, AN BORRPE B K
B2, 0l T B T B length JR MRS, 5 HABSRISARIE T AR, JavaScript K2 b 4%



JCER MBS TT LA AR i 2/ AU,

const arr0=[] /BB, AR AEMITER, KEHR 0
const arrl=[1, 2, 3] / /3 T6E K number JEHY
const arr2=['zhangsan', true, 60.5] //3 MNICRMKIR K string, boolean, number Epin}

it YTV E AL A A U R I T JC R AR G HE (Gindex, FF5) k402 & L i 4n .

const arr=['A', 'B', 'C']

let al=arr[1] //TEFBITRN, R a1l WEA 'B!
arr[2]="X" //BIFBITREN, arr A ['A", 'B', 'X']
arr[3]="Y"' //RFiBfTEMN, are N ['AY, 'B', 'X', 'Y'],
console.log(arr.length) [/>>>4 CHIT A K E R 4)

arr=['D"] [/ REF G care R R, AS ] T (A

M T LA AR 2 /0 T R4S a0 R i

o BATCEMRGMAERZMN 0 TR A IER L B F Rt R A RIIMER 0.
 JavaScript FAIEAH K B E AT AR Y .

o BIERCA arr A B J2H &L WA DLt AR Rl R OT R AE L, B AR E] XS arr A B HOB

A AH .
2. X &
S8 AR X2 (Object) fili FHEE(E X (key-value pair) T 2 B B 55088 , 1 4 .
const boy={ /1 BEX5
name: 'IR=", /W4 JE
height: 1.7, / /5 g
weight: 65 / /PR JE

}

iR boy B X4, KA T M BENEAFE ., KESO7HAENK R T
XTRAFAE . W4 B AR . 3k S8 BT IS Y RRAE B FRAE X 42 09 8 1% (property)  HoH1 name,
heigh weight HEMHZ, "5k = .1.7.65 WEEHE.BEASEEEZRHEHE 55, )8
PEZ RN A2 5 53 B o Rk v LA BB 2 A, AR WA 45 X 4 6 A

AL BE L 38 7] LA XS boy 38— LL Ty 5% 45 , 1 4, +F 5 R W1 55 % BMI (H
(R FE B =R E R LA B & 7 7)o i 2R T AR, R g ok o

const boy={

name: '#K=",

height: 1.7,

weight: 65,

/7SI IE T R 0 BMI

getBMI() {
//this A" XA B ", this.weight HIX DB K E
return this.weight / (this.height * this.height)

}
}

console.log( boy.name ) //>>>5k =
console.log( boy.getBMI() ) //>>>22.49134948096886

RS, getBMICO) { =+ ) BFRAE“ 75757 (method) , ‘B ¥ % T 1155 BMI 19 I fig
getBMI 5 44 TR Z G /ME S O NN EFRIESBER CEB =) R Z 5 ()



R PRAE IR & BRI RE B9 52 8L . FE X 09 O ik AR v T s this 8485 57X 4L DA
this.weight Bl 245 I3 £ 0 Q K E , AL 55 6 T boy. weight, Jr A H Y return i /4] ]
TR AR R ], A B 55 P74 358 1 5 18] boy X4 name J& 1 A1 FHH: getBMIO
J5 2 WU 1% 55 1 00 i 44 F BMIT B

25 I N G 0k B IR AT 2 T O R X T BE R AT B R R 5
S G AL RE Y B A

Tk IR B T X S BUR pR L (5.5 WA G AEVF 2SR LA S R SR A
i, JavaScript HH A LA T & Xk,

const boy={

getBMI: function() {--}
}

XRE A AR 7 I B ARSR A B — A @ U M (R — A R

e HAth — 26 1 [ %F 2 A P 8335 5 ol C++/Java %5, 27 SR #4240 E X3
(class) SR J5 PO B2 2 920, RO XF 42 . T DN 1T 04 ) F 7T L 3], JavaScript fo i H 3%
il G G i o ORGSO A BR . X SR W o R iR S T —
AN E B TR AR 5.6 1 H AR

3. Set #1 Map

Set Fl Map 2 ES6 #i3 (5cHs 28 8, B ATHE — & F2 B EAGOR B0l 5 X 4 0 4h 72
Set I T 70— dME— I ICF , 1 Map DLSEE X 19 T8 20 AE i 500 (LA 8 X5

T ) F i s T Set Al Map 1 i 28 FH 25,

[/ BCAE TR AR 3 set X5, WA AW SEL, #iH new Set () IR EZ 1 set X5

const set=new Set ([1, 2])

set.add(3) / /1) set XIS IH G E
console.log(set) //>>>{1, 2, 3}

/MR T R E map X R, WAIRHSH, M new Map () B AT 2 1) map X4

const map=new Map([['name', 'Johnny'], ['weight': 65]1)

map.set ('height', '1.7") //¥EE height J@PEHR 1.7
console.log(map.get ('name"')) //>>>Johnny (15§ name J&M:{H)
console.log(map.get ('height')) //>>>1.7 (B height JE&PEE)

SR, Set A ITER JE ME— B9, PR n] AR L EAT 22 R AR

X Gk R AE ) Rl string 8 symbol AU, 1l Map B m] LA AT 2288, Bk
Uz Ah AESEAT 8 D TR BRI Map A — 7 0 3, I e 22 D 58 il , nl il AT Map
X ARLSTROE S8

Of5.2 HARSI 55 KA

4

5.1 7 A A ST TR R B, A DR T — S R B S5 . TEdk Sk
) Z R A e BERA M8 — T AT SCH 2 B AR B R CREAR Y | AR SRR 5 5] 2R
O G AR YE B R AT 47 DT X S R A B TR B IR SE N A



Web 7 F 7F & $57 R (RUR ”iD

AT B —Be B R A AR T R W U T (EAR T N R A L S
e AT R IE R G R AR 2

FEFF BTG & B A R BT o A9 2 8] R/ 2 81 2 1Y . 14, JavaScript H9 number
B R AE AT PR 28 5 ) 8B (64 A HEHIAL) L TCIRRAT I — > 1 i 21, I HOR(E B
LAk TS BT AR ] B A AF BROT

ERR Py P o AN 1 A7 A — 8 o 23 1) R/ A [ 5 B9 85080, an e dl W 255 BT R S
8 A AF 25 ) R /N T BE B 55 B9 T 3R/ J 1k B BCRE T AN ], O ELAT AT BERE I A2 4L . %) T 28
P 23 18] R /INAN [ R 1 B 28 28 LB AN o B 128 A7 fuk 7 1 BT 405 1) 9 PALA7 BRLOG T : BUAT-
TN ZS I BL A N AT 25 8] P A2 B 1) (9 A B0 HR A7 B S0 (BT A 9 Bl 2 2 R Ml . —
SEAR Y BOHHE OB A RRVE SR EH (i C/C++1R ) L 1T JavaScript "PARVE S| 7 AR
Ml IR B RRAE ST R BRG] 5.2 JBR T AR R AL 5 5] HY 28 BUECHE 1 A [ 7 it
Y

FEARR]
let x=3
EIEE= :
let obj={x:3} .
| fEHIEM

{x:3}

B 52 EXAXBS5ALBBENFREFMHAX
W AEL#R A INF , JCA8 J B A S T i 5| T IS Y, 52 il f) R J 72 S O 415 1) B9 9 A7 o0 Y
{E, B0 LB i), Al 2 e B (2 A 55 (B IE 5.2 s Z2 il =S [l v i fED . IS /T
TP .

let x=3 //FARZER number

let obj={ x: 3} //5 FZER object

let x2=x /7% x TRIE 45 %2

let obj2=obj / /4% obj MAH 4 obj2

x2=4

obj2.x=4

console.log(x) //>>>3 (x W(E AR & 4425 1k)
console.log(obj.x) //>>>4 (obj .x WIHAENR T 4)
console.log(x==x2) //>>>false (T8 1A 1 P AEELTT N I (ELAS AH 55 )

console.log(obj==0bj2) //>>>true (TR ) P AE BT TOE A A TR P9 AE b k)

M EE RIS IS 4T 45 5T B 5], AR x2= x.0bj2= obj PifT M {EiE 41l x2 Fl obj2
ST R AR A BT T 5 R 2 A R R ) X G SE PR A A 23 ) 0 P A b L DRI
obj2 il obj 18 iz AH [F] A4 b dik (8] 422 Mo 5 | FH T T6)— X5 42 L b5 % obj2. x J& P (8 A% 57 ol H st 2
TESE M obj.x JE MM oo 1 AT A (A FL AR 45 RAE ] 71X — i, 5.3 28T L LaS i
T4 R A IR S



bi i
M

{x:34}

T 34

let obj2=obj : /!
T~ fEHAEM

E53 EA%XRS3ALANMERIETE
TE oA KO IS ()R 2 DA% 38 1) S B A [R] CREAR SR/ 5 FH 26 L) S B30 o K P9 388 X
(FEEE e N R R N CIR = A

let x=3
let obj={ x: 3}

function foo(x2, obj2) { //BRELN o X %2 Fl obg 2. x W{H
x2=4
obj2.x=4
}
foo(x, obj) / /P PREL foo, IEHF x Ml ob3 MERESMEA
console.log (x) //>>>3 (foo PRELXT x2 By H 2l R 52 i 2 sk EL A x)
console.log (obj.x) //>>>4 (foo FRELN X obj2.x I M RAER W E] obj . x)

ML BEACHS B2 A7 245 T 76 A D 2 H0f% i i) 51 20 D9 O 7% 388 9 2 9 A7 M ik L
VLB EUN TE S obj2 F 52 5 BN 92 oby 51 T IRl —XF 4, X obj2. x A 38 B[]
FRIR T obj.x BUMH . ZEAS S RIAR S AR O 2 B A s Ik o A2 A 2 A8 B, DU x2 5 x 58
ST R A L BRBON X x2 B9 HBOF R0 R B x B, RS AT — R IS, SR
Z NSRS A E 15 P RLE 5| A (1)

T A1 v TR AR v e S AR S T 5 5 | 26 R R A W A o Tl e 5 o Xl i T P
T Y SRR Y B0 AR

let arr=[3, {x : 3}]

let arr2=[arr[0], arr[1l]] /BB are RO AN ICE ZH1E] arr2

arr2[0]=4 //arr2 [01HFREX arr [0]JC R M

arr2[1].x=4 //arr2([1].x EHRAEFRFERET are(1].x HE
console.log(arr[0]) //>>>3

console.log(arr[l]) //>>>{x: 4}

LR TERME RS arr2[1] Al are[1] FE LI TR—DIFLUAXES T
WAEHLHE) R BEXT arr2[ 1] A 3#AE S22 AR BAE arr[ 1],

TR S ARL B8 A 1 A e R B A e DL e R A AR R L S R A
HASE T XG0 51 (Ll ) S IF A P 2R B X G, WIFR AR 2 45 DL, AR X M, 27 72 A 1 B B 6 4
SEARBRAE 5 U1, A7 B 33X S AR AR 24 38 49 G B ok are2[1 ] BRAE are[1] (97K



